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Geachte heer, mevrouw, 

 
Op 30 mei jl. heeft u de nota van uitgangspunten opvang asielzoekers gemeente Nijkerk vastgesteld. 
Als vervolg hierop zouden wij u eind augustus een voorstel aanbieden met mogelijke locaties voor de 
opvang. U heeft dit voorstel geagendeerd voor de raadscommissie op 12 september en de 
raadsvergadering op 19 september. Uit het oogpunt van zorgvuldigheid hebben wij voor het 
aanleveren van het voorstel echter een aantal weken extra tijd nodig. De voornaamste redenen 
hiervoor is het grote aantal ideeën voor opvangplekken dat is aangedragen. In deze brief lichten wij u 
dit toe. 

Zoektocht naar mogelijke opvangplekken voor asielzoekers 
Na uw besluit van 30 mei jl. om opvang te gaan bieden aan 278 asielzoekers zijn wij begonnen om 
mogelijke locaties in de gemeente Nijkerk in beeld te brengen. Tussen 13 juni en 13 juli jl. hebben we 
onze inwoners en ondernemers gevraagd om hierover mee te denken. De vragenlijst die we hiervoor 
hebben opgesteld is 3.126 keer ingevuld. Daarbij hebben we meer dan 100 ideeën voor locaties 
ontvangen. Sommige locaties werden veel genoemd en andere een enkele keer.  
 
Zorgvuldig proces 
In de maanden juli en augustus is hard gewerkt om alle inbreng in een participatieverslag vast te 
leggen, om een afwegingskader op te stellen en alle aangedragen locaties te onderzoeken. Hiermee 
zijn we een heel eind gevorderd. Maar we zijn nog niet zover dat wij u een voorstel voor mogelijke 
locaties voor kunnen leggen. Het onderzoeken van de grote hoeveelheid locaties heeft veel tijd in 
beslag genomen. Daar komt bij dat de vervolgstap om één of meer locaties te kiezen een complex 
vraagstuk is. Om een zorgvuldig voorstel te kunnen doen, moeten zaken zoals eigendom, 
geschiktheid, beschikbaarheid en ruimtelijke bestemming goed worden uitgezocht.  
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Ook moet worden afgestemd met partijen zoals het COA en eigenaren, als het gaat om gronden of 
gebouwen die niet in alle gevallen in ons eigen bezit zijn. Dit proces is nu nog in volle gang.  
 
Aanbieden van het voorstel 
Natuurlijk vinden we het belangrijk om onze planning te halen. Maar we hechten meer belang aan 
zorgvuldigheid. Om zorgvuldig te zijn is iets meer tijd nodig. Zo kunnen wij u in de loop van september 
een goed onderbouwd voorstel aanbieden. Dit doen we op tijd voor mogelijke agendering voor de 
raadsvergadering in oktober. U ontvangt dan ook het participatieverslag en het locatieonderzoek met 
daarin het afwegingskader. Zo kunt u zien hoe wij het proces hebben doorlopen en hoe we tot keuzes 
zijn gekomen. Verder ontvangt u een beschrijving van het vervolgproces en een communicatie- en 
participatieplan. We zullen onze inwoners over het voorstel en de inspraakmogelijkheden informeren 
met onder andere een huis-aan-huisbrief. 
 
Woo-verzoeken 
De afgelopen periode zijn er 22 verzoeken bij ons ingediend in het kader van de Wet open overheid 
(Woo) over het onderwerp asielopvang. Hiervoor hebben we een speciale webpagina in het leven 
geroepen. Op de website staat algemene informatie over de Woo en het proces van de zoektocht 
naar opvangplekken. Ook publiceren we hier alle Woo-verzoeken en de gevraagde documenten. De 
webpagina wordt doorlopend bijgewerkt.  
 
Waardering voor alle inbreng 

Het participatieproces heeft veel emoties en vragen opgeroepen in de samenleving en dit kunnen wij 

ons voorstellen. Het heeft ook het gesprek over dit onderwerp op gang gebracht. We hebben veel 

informatie ontvangen over hoe onze inwoners aankijken tegen de opvang van asielzoekers en de 

keuze van opvangplekken. En er zijn veel meer mogelijke locaties ingediend dan wij voor mogelijk 

hadden gehouden. We sluiten deze brief daarom graag af met het uitspreken van waardering voor de 

inbreng die wij van de Nijkerkse samenleving hebben ontvangen. 

 

Hoogachtend, 

 

Burgemeester en wethouders van Nijkerk, 

de loco-secretaris,         de burgemeester, 

 

 

 

de heer drs. J.W. Groenendijk   de heer mr. drs. G.D. Renkema 

 

 

 

https://www.nijkerk.eu/woo-verzoeken-opvangplekken-asielzoekers

